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S1
Eğitim kalitesinden ne kadar memnunsunuz?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S2
Araştırma fırsatlarının yeterliliği hakkında ne düşünüyorsunuz?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S3
Kütüphane olanaklarından ne kadar memnunsunuz?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S4
Yemekhane hizmetlerinden ne kadar memnunsunuz?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S5
Müfredat dışı öğrenci aktivitelerinin yeterliliği hakkında ne
düşünüyorsunuz?

Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S6
Şu anda hangi alanda çalışıyorsunuz?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S7
Çalıştığınız alan okulda aldığınız eğitimle ne kadar ilişkili?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S8
Mezuniyet sonrası hangi şehirlerde yaşadınız? (Tüm geçerli
seçenekleri işaretleyin)

Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S9
Lisansüstü bir programa kayıtlı mısınız?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S10
Çalıştığınız pozisyon mesleğinizle ne kadar ilişkili?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S11
Mezuniyet yılınız nedir?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S12
Cinsiyetiniz nedir?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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S13
Yaş aralığınız nedir?
Yanıtlanan: 10
 Atlanan: 0
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